

# 下次璐璐回家,不用借车了

## 周璐璐获赠一辆宝骏车,周爸爸盼着开车接她回家

□记者 孙芳芳 报道  
qlwsff@vip.163.com

本报11月20日讯 “现在有车了,以后璐璐回家我可以开车去接她了。”20日上午,周璐璐的父亲从烟台恒辉宝骏4S店销售经理连伟名手中接过了宝骏汽车的钥匙。为了鼓励伦敦奥运会举重冠军周璐璐再创佳绩,宝骏厂家赠送周璐璐一辆价值98800元的宝骏汽车。

“有车以后出门方便多了,谢谢你们。”接过车钥匙,周璐璐的父亲周维俭不停地表示感谢。周维俭说,以前璐璐每次回烟台时,他们都要借别人的车到机场去接。当时也曾考虑买辆车代步,但考虑到平时用车的机会不多,所以买车的事儿一拖再拖。

“我现在还没学驾照,不过以后有时间了一定去学。”正在济南备战全运会的周璐璐通过电话向记者表达了对宝骏厂家的感谢。她说,现在训练日程安排得比较满,暂时还没有时间去学车。

说起有车以后想做的第一件事,周璐璐说,她最想带父母和妹妹出去转转。“父母摆弄苹果很辛苦,平时没时间出去玩,有车后我就可以带着他们出去转转了。”

周璐璐训练时间紧张,没有时间学车,车子暂时由她的父亲开着。“已经报名了,现在开始学倒桩了。”周维俭说,争取在璐璐下次回来时能开车去接她。

“周璐璐在伦敦奥运会上获得举重冠军,不光是为家乡争光,也为国家争了光,赠送汽车就是为了鼓励她,希望她安心训练,再创佳绩。”烟台恒辉宝骏4S店销售经理连伟名说,此次赠送的宝骏630是由厂家提供的,1.8L自动精英型,价值98800元。



烟台恒辉宝骏4S店的工作人员向周璐璐的父亲介绍汽车的各项性能。 记者 孙芳芳 摄

### 头条延伸

## 璐璐训练挺忙 寄她两箱苹果解解馋

□本报记者 孙芳芳

在20日的交车仪式现场,并没有见到周璐璐的身影。璐璐的妈妈李华告诉记者,女儿正在济南全力备战全运会。看着璐璐训练辛苦,贴心的周爸周妈还给她寄去家乡的苹果解馋。

“现在眼前的任务就是备战明年8月份的全运会,每天都坚持训练。”在电话中,璐璐告诉记者,她现在的状态很好。家里苹果地的活儿忙完

了,周爸周妈也能歇一歇了。当记者问到是否会到济南去看望璐璐时,周爸周妈却摇了摇头。“这个要看她的训练时间,现在她挺忙的,我们一去就怕影响她训练。”

李华说,今年璐璐可能照例不会回家过年。因为训练忙碌,三年来都没有回过家,更别提回家过年。一般只有周末休息的时候,璐璐才能和爸妈通个电话。偶尔,周维俭还通过QQ和女儿聊天。

璐璐训练辛苦,贴心的周爸周妈给她寄上了家乡的苹果解馋。璐璐说,她已经收到爸妈寄过来的两箱苹果,“很甜,吃一口就知道是我们老家的苹果。”

“前段时间摘苹果忙的时候给我们打电话,让我们别着急上火。”李华说,以前璐璐在家的時候也帮着去地里摘苹果。“块头太大,在地里活动不方便,有时候一转身碰掉好几个苹果,后来就不用她干了。”周维俭笑着告诉记者。

### 相关新闻

## 周璐璐获赠精装海景房

除了汽车大礼外,今年8月底周璐璐还获赠一套海景房。8月31日,结束港澳行的周璐璐刚回到牟平区大窑镇的家中,就收到了来自烟台安德利房地产开发有限公司获赠的一套价值60多万元的精装海景房。

璐璐是个孝顺闺女,“爸妈辛苦了大半辈子挺不容易的,现在俩人住在村里,离城区有点远,最大的愿望就是给爸妈换套离城区近的大房子,让他们也享享福。”得知璐璐的愿望后,烟台安德利房地产开发有限公司马上从“安德利迎海花园”中选出了一套价值60余万元的精装公寓赠送给周璐璐。

“璐璐夺得奥运会举重金牌,给祖国争了荣誉,也是咱家乡人民的骄傲。”安德利集团董事长王安说,让璐璐的爸爸妈妈住上大房子,璐璐在外训练才能更放心更踏实,希望璐璐能再取得好成绩,给家乡争光。

齐鲁晚报·今日烟台

## 慢城宁海

# “青年置业财富成长计划”

加入“财富成长计划”购房送首付

只需3万,拥有“慢生活”

还剩 **15** 名 **快来抢房吧!**

- 小户型
- 精装修
- 三万元首付

【水云间3.15财富成长计划 3万首付 1套精装修大产权房 5年财富成长】

315财富增长计划

热线: 15653522366、15666557610、05354711373